



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о проведении операции в домашних условиях местной жительницей

Об июля 2018 года в региональных СМИ размещена информация о том, что в городе Магнитогорске женщина в домашних условиях проводит операцию местной жительнице.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка на наличие признаков преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

В ходе проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, ход проверки взят контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе дана уголовно-правовая оценка действиям женщины проводившей медицинское вмешательство.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
09.07.2018

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1239435>